	РОЗДІЛ ІІ. РІВНЯННЯ, НЕРІВНОСТІ ТА ЇХ СИСТЕМИ

	Дробово - раціональні рівняння, нерівності, їх системи
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 Приклад 5. Розв’язати систему рівнянь: 
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Розв’язання.

  Виключимо 
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 із першого рівняння і підставимо його значення в 
друге рівняння, отримаємо рівносильну систему:
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Система має єдиний розв’язок. Зауважимо, що коефіцієнти при невідомих 
не пропорційні 
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. Прямі перетинаються в одній точці.
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Приклад 6. Розв’язати систему рівнянь: 
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Розв’язання.

Додамо обидва рівняння, щоб виключити 
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Приклад 7. Розв’яжіть нерівність 
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Розв'язання.

 Розв'яжемо нерівність методом інтервалів (знайдемо нулі функції  g = х2 - 5х + 6, нанесемо їх на координатну пряму і визначимо знак функції на кожному  про​міжку) 
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Приклад 8.Знайдіть значення параметра 
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Розв’язання. Маємо систему лінійних рівнянь, вона не має розв’язків за умови: 
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	Завдання 1- 24 мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний.

	1.
	Укажіть, скільки дійсних коренів має рівняння 
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	Укажіть корінь рівняння
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	Розв’яжіть  рівняння
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	Розв’яжіть рівняння  
[image: image100.wmf]2

5

x

=


А

Б

В

Г

Д

0,1

10

2,5

0,4

-3



	5.
	Розв’яжіть рівняння  
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	Розв’яжіть рівняння 
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	Розв’яжіть рівняння 
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	Розв’яжіть нерівність  
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	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність 
[image: image149.wmf](

)

(

)

(

)

4737.

xxx

+->-


А

Б

В

Г

Д


[image: image150.wmf](

)

7

;+¥



[image: image151.wmf](

)

17

-;



[image: image152.wmf](

)

17

-;



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image153.wmf]È



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image154.wmf](

)

7

;+¥



[image: image155.wmf](

)

1

-;+¥



[image: image156.wmf](

)

1

-¥;-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image157.wmf]È



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image158.wmf](

)

7

;+¥




	16.
	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність  
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	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність 
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	Укажіть число, що є розв’язком нерівності 
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	Розв’яжіть систему 
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	Розв’яжіть систему рівнянь 
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	Розв’яжіть завдання 25- 37.
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	Розв’яжіть рівняння  
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	Укажіть найменше ціле число, яке є розв’язком нерівності 
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	Знайдіть найбільше ціле  значення параметра 
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має єдиний розв’язок (якщо таких значень кілька, то до відповіді запишіть їх суму).
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[image: image221.wmf](
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[image: image222.wmf](
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 є розв’язками цієї системи рівнянь, то запишіть у відповідь найменший із добутків 
[image: image223.wmf]11
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 та 
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	37.
	Укажіть найменше значення параметра 
[image: image225.wmf]a

при якому рівняння 
[image: image226.wmf]2
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має рівно один корінь.

	Ірраціональні рівняння, нерівності, їх системи

	Приклад 1. Розв'яжіть рівняння 
[image: image227.wmf]1

x
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= – 3.

Розв'язання.

 Рівняння 
[image: image228.wmf]1

x

+

= – 3 не має коренів, так як радикал с пар​ним показником –


[image: image229.wmf]1
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 не може бути від'ємним.

Відповідь : коренів немає.
Приклад 2. Розв'язати рівняння 
[image: image230.wmf]2
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Розв'язання


[image: image231.wmf](
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= (2 – х)2; 

х – 2  = 4 – 4х +  х2;  

х2 – 6х + 6 = 0; 

х = 2 або х = 3.

Перевірка: 1) 
[image: image232.wmf]2
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 = 2 – 2; 2) 
[image: image233.wmf]2
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 ≠ 2 – 3. 

Відповідь: 2.

Приклад 3. Розв'яжіть рівняння 
[image: image234.wmf]26
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 = 5 – 
[image: image235.wmf]4

x

+

.

Розв'язання:  Обидві частини рівняння піднесемо до квадрата. Одержимо

2х – 6 = 25 – 10
[image: image236.wmf]4
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 + x + 4 , або після перетворення 10
[image: image237.wmf]4

x
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 = 35 – х.

Знову піднесемо до квадрата обидві частини рівняння:

100(х + 4) = (35 – х)2;

100х + 400 = x2 – 70x + 1225;

x2 – 170x + 825 = 0;

звідси х1 = 5, х2 = 165.

Перевірка: 1) 
[image: image238.wmf]256
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 = 
[image: image239.wmf]4

 = 2,  5 – 
[image: image240.wmf]54
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 = 5 – 3 = 2;

2) 
[image: image241.wmf]256
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 ≠ 5 – 
[image: image242.wmf]1654
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Відповідь: 5.

Приклад 4. Розв'яжіть рівняння 
[image: image243.wmf]212121
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Розв'язання:  Домножимо чисельник і знаменник дробу лівої частини рівнян​ня на 

[image: image244.wmf]21
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Тоді 
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 = 21, 
[image: image250.wmf]х
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[image: image251.wmf]х
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 = 0. 

Звідси 21 – х = 0 або 21 + х = 0.

1) 21 – х = 0, х = 21;
2) 21 + x = 0, x = – 21. 

Відповідь: 21; –21.

Приклад 5. Розв’язати нерівність 
[image: image252.wmf](2)(5)
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 < 8 – х.
Розв’язання:Приведемо нерівність до вигляду 
[image: image253.wmf](2)(5)
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 – 8 + х < 0.
Введемо функцію у = 
[image: image254.wmf](2)(5)
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 – 8 + х і знайдемо значення х, 
при яких у < 0. Для цього:

1. Знайдемо область визначення функції: (х+2)(х–5)
[image: image255.wmf]³
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D(y) = (-
[image: image256.wmf]¥
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 2. Знайдемо нулі функції:


[image: image259.wmf](2)(5)
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 – 8 + х = 0, 
[image: image260.wmf](2)(5)
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 = 8 – х, 
(х + 2)(х – 5) = 64 – 16х + х2, 

х2 – 3х – 10 = 64 – 16х + х2, 13х = 74,  х = 
[image: image261.wmf]13
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3.Наносимо нулі функції на область визначення 
функції 
[image: image916.png]


4. Знаходимо знак на кожному з трьох інтервалів, 
на які розби​вається область визначення ну​лем функції:

f(-3) = 
[image: image262.wmf](32)(35)
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 – 8 – 3 = 
[image: image263.wmf]8

 – 8 – 3 < 0, 

f(5,5) = 
[image: image264.wmf](5,52)(5,55)
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 – 8 + 5,5 = 
[image: image265.wmf]75
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 – 2,5 < 0,

f(6) = 
[image: image266.wmf](62)(65)
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 – 8 + 6 = 
[image: image267.wmf]8

 – 2 > 0 і записуємо відповідь.

Відповідь: (-
[image: image268.wmf]¥
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Приклад 6. При яких значеннях параметра 
[image: image271.wmf]a

рівняння 
[image: image272.wmf]62
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має єдиний корінь?
Розв'язання: Розглянемо функцію 
[image: image273.wmf]62
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. Вона є парною. Тому коли рівняння 
[image: image274.wmf](
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 має корінь 
[image: image275.wmf]0
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, то воно також має корінь 
[image: image276.wmf]0
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. Оскільки дане рівняння  повинно мати єдиний корінь, то 
[image: image277.wmf]00
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. Тоді необхідно, щоб 
[image: image279.wmf]0
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 було коренем даного рівняння. 

Підставимо 
[image: image280.wmf]0
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 до заданого рівняння. Отримаємо:  
[image: image281.wmf]2
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. Звідси 
[image: image282.wmf]1
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При цих значеннях параметра 
[image: image283.wmf]a

 число 0 є коренем заданого рівняння. Проте це не означає, що рівняння не має інших коренів, відмінних від нуля. 
Тому знайдені значення параметра 
[image: image284.wmf]a

 слід перевірити.

При 
[image: image285.wmf]1
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 маємо: 
[image: image286.wmf]6
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. Це рівняння,  крім кореня 
[image: image287.wmf]0
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 має й інші корені, наприклад, 
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 не підходить.

При 
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[image: image293.wmf]6
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то рівність досягається за умови 
[image: image295.wmf]6
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 , тобто це рівняння має єдиний корінь 
[image: image296.wmf]0
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 Відповідь: 
[image: image297.wmf]1
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Приклад 7. Знайдіть найменше ціле значення параметра 
[image: image298.wmf]a

, при якому рівняння 
[image: image299.wmf]22
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має рівно два кореня.
Розв’язання: Знайдемо  область допустимих значень змінної 
[image: image300.wmf]2
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[image: image302.wmf]1
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- цей корінь рівняння має при всіх невід’ємних значеннях параметра. Отже, щоб рівняння мало рівно два корені, необхідно знайти значення параметра 
[image: image303.wmf]a

 при яких рівняння 
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має один корінь.
 Розв’яжемо рівняння: 
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 Щоб дане рівняння мало корені, необхідно, щоб 
[image: image308.wmf]240,

xa

-++³



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image309.wmf]4

.

2

a

x

+

£

 Отже, рівняння має розв’язки, якщо 
[image: image310.wmf]4

5

2

a

x

+

éù

Î;

êú

ëû

.
Піднесемо ліву і праву частини рівняння до квадрата: 
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Так як 
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[image: image319.wmf]625
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Найменше ціле значення параметра 
[image: image320.wmf]a

=11.
Відповідь: 11.



	Завдання 1-3 мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний.

	1.
	Укажіть проміжок, якому належить корінь рівняння 
[image: image321.wmf]14
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	2.
	Якому з наведених проміжків належить корінь рівняння 
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	3.
	Розв’яжіть систему рівнянь 
[image: image333.wmf]312,
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 Для одержаного розв’язку                           (
[image: image334.wmf]0
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;
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 )системи  обчисліть суму    
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	Розв’яжіть завдання 4- 14

	4.
	Розв’яжіть рівняння  
[image: image338.wmf]2
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. Якщо рівняння має один корінь, запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має кілька коренів, запишіть у відповідь їх добуток.

	5.
	Розв’яжіть рівняння 
[image: image339.wmf](
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. У відповідь запишіть суму коренів.

	6.
	Розв’яжіть рівняння  
[image: image340.wmf]2
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. Якщо рівняння має кілька коренів , то у відповідь запишіть їх добуток.

	7.
	Розв’яжіть рівняння  
[image: image341.wmf]2
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. Якщо рівняння має кілька коренів , то у відповідь запишіть їх суму.

	8.
	При якому найменшому  цілому значенні параметра  
[image: image342.wmf]a

 рівняння  
[image: image343.wmf](

)

22

21518811025215

xxxxxax

+×++--+=+

має лише два різні корені?

	9.
	При якому найменшому значенні параметра  
[image: image344.wmf]a

 рівняння  
[image: image345.wmf](
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 має  хоча б один корінь?

	10.
	При якому найбільшому від’ємному значенні параметра 
[image: image346.wmf]a

 рівняння 
[image: image347.wmf]4
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 має один корінь ?

	11.
	Знайдіть усі від’ємні  значення параметра 
[image: image348.wmf]a

 , при яких система рівнянь 
[image: image349.wmf]2
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 має єдиний розв’язок. Якщо таке значення  одне, то запишіть його у відповіді. Якщо таких значень кілька, то у відповіді запишіть їхню суму.

	12.
	Розв’яжіть нерівність 
[image: image350.wmf](
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	13.
	Розв’яжіть нерівність 
[image: image351.wmf]axaxa
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 при всіх значеннях параметра 
[image: image352.wmf]a

 

	14.
	 Знайдіть усі значення параметра 
[image: image353.wmf]a

, за яких рівняння 
[image: image354.wmf]2
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 має єдиний корінь.

	Показникові рівняння, нерівності та їх системи

	Приклад 1. Розв'яжіть рівняння 
[image: image355.wmf]1
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Розв'язання.

 Оскільки 1 = 150, то 
[image: image356.wmf]0
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, х2 – 5х + 6 = 0, звідси х1 = 2, х2 = 3. 

Відповідь: 2; 3. 
Приклад 2. Розв'яжіть рівняння 
[image: image357.wmf]2
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[image: image358.wmf]2
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[image: image359.wmf]3
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 = 4
[image: image360.wmf]3
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 x2 – 6х – 40 = 0. 

x1 = 10; х2 = – 4.

Відповідь: 10; - 4.
Приклад 3. 
[image: image361.wmf]1
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Розв'язання. 
[image: image362.wmf]3
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Відповідь: 2.
Приклад 4. Розв'яжіть рівняння  52х – 1 – 52х + 22х + 22х + 2 = 0. 

Розв'язання.

 52х – 1 – 52х + 22х + 22х + 2 = 0;     22x(1+ 22) = 52х(1 – 5–1);      22х · 5 = 52х · 
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Відповідь: 1.
Приклад 5.  Розв'яжіть рівняння 3 · 16х + 2 · 81х = 5 · 36х. 

Розв'язання.

 3 · 42x + 2 · 92x = 5 · 4х · 9х;    це однорідне рівняння. Розв’язуємо 
його шляхом ділення лівої і правої його частин на 92x .
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[image: image368.wmf]0

2

9

4

5

9

4

3

2

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

x

x

.

Заміна 
[image: image369.wmf]x

÷

ø

ö

ç

è

æ

9

4

 = у , тоді 3 y2 – 5y + 2 = 0, звідси y1 = 
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2

; y2 = 1.

Отже: 1) 
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Відповідь: 0; 
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 Приклад 6. Розв'яжіть систему рівнянь 
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Розв'язання: Перемножимо і розділимо рівняння системи, одержимо: 
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Відповідь: (2; 1).

Приклад 7. Розв'язати нерівність 
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Розв'язання:Запишемо дану нерівність у вигляді 
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Оскільки 
[image: image385.wmf]t
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 — спадна функція, то х < - 
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Відповідь: х < - 
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Приклад 8. Розв'язати  нерівність 
[image: image388.wmf]3
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Розв'язання:  Показникова функція у = 6t зростає, тому дана нерівність рівносильна нерівності х2 + 2х > 3. 
Розв'язуємо нерівність  х2 + 2х – 3 > 0 [image: image917.png]


методом інтервалів .Маємо: 
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Відповідь: 
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Приклад 9. Задано рівняння 
[image: image391.wmf]43690
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а) Розв’яжіть рівняння при 
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б) Знайдіть усі значення параметра 
[image: image393.wmf]a

,  при яких задане рівняння не має коренів.

Розв’язання.

 а) Задане рівняння – однорідне показникове. Підставимо в умову

 значення параметра , отримаємо 
[image: image394.wmf]436290
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. Поділимо ліву і праву частину 

рівняння на 
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. Знайдені корені рівняння- від’ємні, що суперечить умові  
[image: image401.wmf]0
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б)  Розв’яжемо рівняння 
[image: image402.wmf]43690
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 . Поділимо ліву і праву частину 

рівняння на 
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    Для того, щоб дане рівняння не мало коренів, потрібно, щоб квадратне рівняння не мало коренів,  або корені квадратного рівняння 
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   Розв’яжемо квадратне рівняння: 
[image: image408.wmf]94
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1) Квадратне рівняння не має коренів за умови : 
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2) Квадратне рівняння має два від’ємні корені, якщо виконуються наступні умови розміщення коренів квадратного тричлена відносно нуля. 
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Об’єднуючи результати (1) і (2) маємо 
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Відповідь: а) розв’язків не має ; б) 
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Приклад 10. При кожному значенні параметра 
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 розв’яжіть нерівність 
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Розв’язання.  
Нехай 
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  Знайдемо корені квадратного тричлена 
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1) Якщо 
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2) Якщо 
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3) При 
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Відповідь : при 
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	Завдання 1-11 мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний.

	 1.
	Розв’яжіть рівняння 
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	2.
	Розв’яжіть рівняння  
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	3.
	Розв’яжіть рівняння  
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	4.
	Якому з наведених проміжків належить корінь рівняння 
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	5.
	Якому з наведених проміжків належить корінь рівняння 
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	6.
	Якому з наведених проміжків належить корінь рівняння 
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	7.
	Розв’яжіть рівняння 
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	8.
	Розв’яжіть нерівність 
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	9.
	Розв’яжіть нерівність 
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	Розв’яжіть нерівність 
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	11.
	Розв’яжіть систему рівнянь 
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 Якщо 
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- розв’язок цієї системи, то 
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	Розв’яжіть завдання 12-22

	12.
	Розв’яжіть рівняння  
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	13.
	Розв’яжіть нерівність 
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	14.
	Розв’яжіть нерівність   
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	15.
	Розв’яжіть нерівність 
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 . У відповідь запишіть суму всіх цілих розв’язків цієї нерівності. Якщо нерівність має безліч цілих розв’язків, то у відповідь запишіть  число 100.

	16.
	Розв’яжіть нерівність 
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. У відповіді запишіть суму всіх цілих розв’язків  нерівності на проміжку 
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	17.
	Розв’яжіть систему рівнянь 
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Для одержаного розв’язку
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системи обчисліть добуток  
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	Розв’яжіть систему рівнянь          
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  Запишіть у відповідь СУМУ 
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 якщо пара 
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 є  розв’язками системи рівнянь  

	19.
	Розв’яжіть систему рівнянь
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  Знайдіть  СУМУ 
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	20.
	Розв’яжіть систему нерівностей 
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	21.
	Розв’яжіть рівняння
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)

22

21

44422

0

55555

xaxax

xaxaa

+-

+-+-

=

×--+

 залежно від значень параметра  
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	22.
	 Розв’яжіть нерівність 
[image: image525.wmf]21
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. Якщо нерівність має цілі розв’язки, 

то вкажіть найбільший з них.  Якщо нерівність  має розв’язки, але вказати

 найбільший цілий розв’язок неможливо , то у відповідь запишіть число 50.

Якщо нерівність не має розв’язків,то у відповідь запишіть число 100.

	Логарифмічні рівняння, нерівності та їх системи



	

	Приклад 1. Розв'яжіть рівняння logх+1 (2х2 + 1) = 2.

Розв'язання.

 За означенням логарифма маємо: 

2х2 + 1 = (х + 1)2; 2х2 + 1 = х2 + 2х + 1; х2 – 2х = 0; х1 = 0, х2 = 2.

Перевірка: 

1) Значення х1 = 0 не є коренем даного рівняння, оскільки основа логарифма
 х + 1 не повинна дорівнювати 1.

2) logх+1(2·22 + l) = log39 = 2.

Відповідь: 2.

Приклад 2. Розв'яжіть рівняння log
[image: image526.wmf]2

2

 х – 3log2 x = 4.

Розв'язання.

Позначимо log2 x  через у. Дане рівняння набере вигляду:

у2 – 3y = 4; 
у2 – 3у – 4 = 0; 
у1 = 4; у2 = -1.

Звідси log2 x = 4, 
log2 x =-1; 

 x = 24;          x = 2-1; 
 x = 16,           x = 
[image: image527.wmf]2

1

.
Перевірка: 
1) log
[image: image528.wmf]2

2

 16 – 3 log2 16 = 16 – 12 = 4;

2) log
[image: image529.wmf]2

2


[image: image530.wmf]2

1

 – 3 log2 
[image: image531.wmf]2

1

 =  -1 + 3 = 4. 

Відповідь: 16; 
[image: image532.wmf]2

1

.

Приклад 3. Розв'яжіть рівняння log5(x – 1) + log5(x – 2) = log5(x + 2).

Розв'язання.

 Пропотенціюємо дану рівність і одержимо:

log5((x – 1)(х – 2)) = log5(x + 2);   (х – 1)(х – 2) = х + 2;   x2 – 2х – х + 2 = х + 2; 
x2 – 4х = 0; 

х(х – 4) = 0; 
х = 0 або х = 4.

Перевірка: 
1) Значення х = 0 не є коренем рівняння, тому що вирази log5(x – 1) і log5(x – 2)
     не мають смислу при х = 0. 

2) log5(x–1) + log5(x–2) = log5(4–1) + log5(4–2) = log53 + log52 = log5(2·3) = log56.

log5(x + 2) = log5(4 + 2) = log56. 

Отже, х = 4 — корінь. 

Відповідь: 4.

Приклад 4. Розв'яжіть рівняння log3 х – 2
[image: image533.wmf]3
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х = 3. 

Розв'язання.

  log3 x – 2
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x = 3; log3 х – 2 · 
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 = 3; log3 x – 2· 
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 = 3;
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Перевірка: log3 3 – 2
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Відповідь: 3.

Приклад 5. Розв'яжіть рівняння х lgx  = 100х.

Розв'язання.

 Прологарифмуємо обидві частини рівності (х > 0), одержимо:
 lgx lgx = lg(100x);
 lgx lgx = lg 100 + lgx;
lg2x – lg x – 2 = 0.

Замінимо lg х = у. Рівняння прийме вигляд: у2 – у – 2 = 0; y1 = 2, y2 = -1.

Тоді: 1) lg х = 2; х = 102; х = 100.

2) lg x = -1; x = 10-1; x = 0,1.

Перевірка: 1) xlgx = 100 lg100 = 1002 ; 100х = 100 · 100 = 1002.

Отже, x = 100 — корінь.

2) xlgx = 0,1lg0,1 = 0,1-1 = 
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Отже, x = 0,1 — корінь.

Відповідь: 100; 0,1.

Приклад 6. Розв'яжіть систему рівнянь 
[image: image539.wmf]4

333

log()2,

loglog2log7.

xy

xy

+=

ì

í

+=+

î


Розв'язання.

[image: image540.wmf]4

333

log()2,

loglog2log7;

xy

xy

+=

ì

í

+=+

î

 
[image: image541.wmf]4

333

log()2,

log()log9log7;

xy

xy

+=

ì

í

×=+

î

 
[image: image542.wmf]3

16,

log63;

xy

xy

+=

ì

í

×=

î

 
[image: image543.wmf]16,

63;

xy

xy

+=

ì

í

×=

î

 
[image: image544.wmf]16,

(16)63;

xy

yy

=-

ì

í

-×=

î



 EMBED Equation.3  [image: image545.wmf]2

16,

16630;

xy

yy

=-

ì

í

--=

î

 
[image: image546.wmf]2

16,

16630;

xy

yy

=-

ì

í

-+=

î

 
[image: image547.wmf]12

16,

7;9.

xy

yy

=-

ì

í

==

î


Тоді маємо 
[image: image548.wmf]1

1

9

7

x

y

=

ì

í

=

î

  або  
[image: image549.wmf]2

2

7

9

x

y

=

ì

í

=

î

.

Перевіркою впевнюємося, що (9; 7), (7; 9) — розв'язки системи. 

Відповідь: (9; 7), (7; 9).

Приклад 7. Розв'яжіть нерівність log
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	 Знайдіть усі значення параметра  а, при яких добуток коренів рівняння 
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Якщо таке значення а єдине, то запишіть його у відповідь. Якщо таких значень більше, то у відповідь запишіть найменше з них.

	Тригонометричні рівняння, нерівності, їх системи
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Приклад 3. Розв’язати рівняння: 
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Приклад 5. Розв’язати рівняння: 
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Приклад 6. Розв’язати рівняння: 
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Приклад 7. Для кожного значення параметра 
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Приклад 8. Розв'язати нерівність : 
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Розв’язання:

1.Розглянемо кожен із множників нерівності, оцінимо значення першого множника:     
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Так як обидва множники добутку більші або дорівнюють одиниці, то добуток може бути меншим або дорівнювати одиниці за умови, що кожен із множників одночасно дорівнює одиниці, тобто від нерівності перейдемо до системи рівнянь:
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Приклад 9. При яких значеннях параметра 
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 має єдиний розв’язок? Знайти цей розв’язок.

 Розв’язання: Функція 
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Якщо 
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 і може мати інші корені, крім 
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Тому значення 
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Відповідь: 
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Приклад 10. Задано тригонометричне рівняння  
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а) при яких значеннях параметра а рівняння має розв’язки;

б) найменший додатний розв’язок для найбільшого значення параметра а ,при якому рівняння має розв’язки.

Розв’язання.  До лівої частини рівняння застосуємо формулу перетворення виразу 
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Для того, щоб рівняння мало розв’язки необхідно, щоб 
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Перша нерівність  виконується для всіх дійсних чисел. Розв’яжемо другу нерівність 

Системи 
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Розв’яжемо рівняння  при а=4.
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Найменший додатний розв’язок маємо при 
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	Розв’яжіть рівняння 
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	Розв’яжіть рівняння  
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	Розв’яжіть рівняння  
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Інша відповідь
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	Розв’яжіть рівняння 
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	Розв’яжіть рівняння 
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	Розв’яжіть рівняння  
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	Розв’яжіть рівняння 
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	Розв’яжіть рівняння 
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	Задано рівняння:    
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Укажіть рівняння , яке НЕ МАЄ коренів на множині дійсних чисел 

А  (1) і (4)

Б  (2) і (3)

В (1) і (2) 

Г  (3) і (4)

Д інша відповідь        



	У завданнях  10- 11 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою.  



	10.
	Розв’яжіть рівняння (1-4). Установіть відповідність між кожним рівнянням 
та твердженням ( А-Д) , що є правильним для цього рівняння.

       Рівняння                                                          Твердження
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                                                      Д    корінь рівняння належить відрізку 
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	11.
	Розв’яжіть рівняння (1-4). Установіть відповідність між кожним рівнянням та кількістю його коренів ( А-Д) на відрізку  
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       Рівняння                                                          Кількість коренів на відрізку  
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	Розв’яжіть завдання 12- 20.

	12.
	Задано рівняння 
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1. Розв’яжіть рівняння при 
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2.  Розв’яжіть рівняння при всіх значеннях параметра 
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 .



	13.
	Розв’яжіть рівняння 
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. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше, ніж один корінь, то у відповідь запишіть суму всіх коренів.

	14.
	Знайдіть найменше значення параметра 
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, при якому має розв’язки рівняння 
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	При яких значеннях параметра 
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 рівняння 
[image: image839.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

4

21631

0

498436

xaxatgx

xaxa

p

-++--

=

-+

  

на проміжку 
[image: image840.wmf][

]

01

;

 має рівно два різні корені?
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	Розв’яжіть рівняння 
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	17.
	Розв’яжіть систему рівнянь  
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Запишіть у відповідь ДОБУТОК 
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	Розв’яжіть систему 
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Якщо система має єдиний розв’язок 
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 , то у відповідь запишіть суму 
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; якщо система має більше, ніж один розв’язок, то у відповідь запишіть кількість усіх розв’язків.

	19.
	Знайдіть найбільше значення параметра а, при якому система рівнянь 
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 має безліч розв’язків .



	20.
	Знайдіть найменше значення параметра 
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   має додатний корінь.

	Текстові задачі

	 Приклад 1. Група туристів 0,2 всього шляху пересувалася зі швидкістю 6,4 км/год, 0,15 всього шляху- зі швидкістю 6 км/ год, решту шляху, що становить 26 км, зі швидкістю 5,2 км/ год. Знайдіть час ( у годинах), який витратить спецпідрозділ на подолання  всього шляху.

Розв’язання.

1. 1- (0,2+0,15)= 0,65 (частин шляху ) – становить 26 км.

2. 26:0,65= 40 (км) – весь шлях.

3. 40·0,2=8( км) – шлях, який пройшли зі швидкістю 6,4км/год.

4. 40·0,15=6 (км)- шлях, який пройшли зі швидкістю 6 км/год.

5. 8:6,4=1,25 (год)- час, витрачений на шлях  8 км

6. 6:6=1(год) - час, витрачений на шлях  6 км.

7. 26:5,2=5 (год) – час, витрачений на 26 км.

8. 1,25+1+5=7,25( год) – весь час.

Відповідь: 7,25 год.

Приклад 2.Потяг проходить повз нерухомого спостерігача за 8 секунд і витрачає 23 секунди на те, щоб пройти з тією ж швидкістю повз платформу довжиною 300 метрів. Знайдіть довжину потяга, у метрах

Розв’язання.

 Позначимо через 
[image: image853.wmf]x

довжину потяга ( у метрах). Так як потяг проходить повз нерухомого спостерігача за 8 секунд, то його швидкість дорівнює 
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(м/с).З іншого боку, оскільки потяг витрачає 23 секунди на те, щоб пройти повз платформу довжиною 300 метрів, то його швидкість дорівнює 
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(м/с). Маємо рівняння: 
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Відповідь: 160м.
Приклад 3. Два автоматичні станки разом за 8 год виготовляють 2 000 деталей. Перший станок за 2 год і другий за 3 год разом виготовляють 630 деталей. Скільки деталей виготовляє за 1 годину кожний станок?

Розв’язання.

      Нехай перший станок за годину виготовляє х деталей, а другий – у деталей. 

      За вісім годин вони працюючи разом виготовлять 8(х+у) деталей,що за умовою задачі становить 2000. Маємо рівняння  8(х+у)=2000, або після ділення обох частин рівняння на 8 : х+у=250.
       Якщо перший працює дві години , а другий три години, то вони виготовлять 2х+3у деталей, що дорівнює 630 деталям. Маємо друге рівняння: 2х+3у=630.

Складаємо систему лінійних рівнянь і розв’язуємо її:
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Відповідь : 120 і 130 деталей.
Приклад 4. За два дні спільної роботи два робітники виконали третину завдання. За скільки днів може виконати це завдання кожний робітник, працюючи окремо, якщо перший робітник може виконати його на 5 днів швидше, ніж другий?
Розв’язання. 

Всю роботу позначимо за 1.

Нехай продуктивність праці першого робітника – х (х>0) , а другого – у (у >0). Тоді за 2 години вони виконають 2х+2у роботи, що за умовою задачі дорівнює 
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. Маємо перше рівняння системи: 
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Перший робітник може виконати всю роботу  за 
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 днів, а другий – за 
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днів. За умовою 
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. Складемо і розв’яжемо систему рівнянь:
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Розв’яжемо друге рівняння системи:   
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 Таким чином перший робітник може виконати завдання за 
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днів, а другий  
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Відповідь: 10; 15.

	Завдання 1-3  мають п’ять варіантів відповіді, серед яких лише один правильний.

	1.
	З міст 
[image: image882.wmf]A

 і 
[image: image883.wmf]B

, відстань між якими  по шосе  становить 340 км, одночасно назустріч один одному виїхали автобус і маршрутне таксі зі сталими швидкостями 65 км/год. І 80 км/год. Відповідно. Автобус і маршрутне таксі рухаються без зупинок і ще не зустрілися. За якою формулою можна обчислити відстань 
[image: image884.wmf]S

 ( у км) між автобусом і маршрутним таксі по шосе через 
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годин після початку руху?
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	2.
	Порожній басейн, що вміщує 
[image: image891.wmf]x

м3 води, повністю заповнюють водою за 5 годин ( швидкість заповнення є сталою). За якою формулою можна обчислити кількість води 
[image: image892.wmf]V

 ( у м3) у басейні через 2 години після початку його заповнення, якщо басейн був порожній і швидкість заповнення не  змінювалась?
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	3.
	Сергій і Петро збирали яблука. Сергій зібрав яблук у 5 разів більше , ніж Петро. Яку частину всіх яблук зібрав Петро?
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	У завданнях  4 - 5 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених цифрами, виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант, позначений буквою.  

	4.
	Дві однакові автоматичні лінії виготовляють 16 т шоколадної глазурі за 4 дні. Установіть відповідність між запитанням (1-4) та правильною відповіддю до нього (А-Д). Уважайте, що кожна лінія виготовляє однакову кількість глазурі щодня.

Запитання

Відповідь на запитання 

1

Скільки тон шоколадної глазурі дві лінії виготовляють за 3 дні?

А

2

2

За скільки днів одна лінія виготовить 16 т шоколадної глазурі?

Б

4

3

Скільки тон шоколадної глазурі виготовить одна лінія за 2 дні?

В

6

4

Скільки таких ліній потрібно для виготовлення 48 т шоколадної глазурі за 4 дні?

Г

8

Д

12



	5.
	З пунктів А і В одночасно по шосе назустріч один одному виїхали два велосипедисти. Вони їхали без зупинок зі сталими швидкостями: перший – зі швидкістю 
[image: image903.wmf]x

 км/год., другий – зі швидкістю 
[image: image904.wmf]y

 км/год. (
[image: image905.wmf]xy

>

). Через 
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годин (
[image: image907.wmf]1
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>

) вони зустрілися в точці С і не зупиняючись, продовжили рух без зміни напрямків. До кожного запитання (1-4) доберіть правильну відповідь (А-Д). 

Запитання

Відповідь 

1

На скільки кілометрів зменшилася відстань по шосе між велосипедистами через 1 годину після початку руху?
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Чому дорівнює відстань по шосе між пунктами А та В ( у км)?
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3

На скільки кілометрів більше проїхав перший велосипедист, ніж другий, за час від початку руху до моменту  зустрічі?

В
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За скільки годин перший велосипедист подолає відстань по шосе від точки С до пункту В ?

Г
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	Розв’яжіть завдання 6-13

	6.
	На перегоні,довжина якого дорівнює 240 км, поїзд рухався зі швидкістю на 10 км/год. менше, ніж мала бути за розкладом, і запізнився на 48 хв. З якою швидкістю мав рухатися поїзд за розкладом?

	7.
	Маємо два водно-сольові розчини. Концентрація солі в першому розчині становить 0,25, а в другому – 0,4. На скільки більше треба взяти кілограмів одного розчину,ніж другого, щоб отримати розчин масою 50 кілограмів, концентрація солі в якому становить 0,34?

	8.
	До водно-сольового розчину з концентрацією солі 0,25 долили 100 г води й одержали розчин з концентрацією солі 0,2. Знайдіть початкову масу розчину в грамах.

	9.
	Тарас може доїхати на велосипеді від села до станції за 3 год., а пішки дійти за 7 год. Його швидкість пішки на 8 км/год. менша, ніж на велосипеді. Знайдіть відстань від села до станції ( у км).

	10.
	Двоє робітників, працюючи разом, можуть скосити траву на ділянці за 2 години 6 хвилин. Скільки часу ( у годинах) витратить на скошування трави на цій ділянці другий робітник, працюючи самостійно, якщо йому  потрібно на виконання цього завдання на 4 години більше, ніж першому робітникові?

	11.
	Батьки разом із двома дітьми: Марійкою (4 роки) та Богданом (7 років)- збираються провести вихідний день у парку атракціонів. Батьки дозволяють кожній дитині відвідати не більше трьох атракціонів і кожний атракціон – лише по одному разу. Відомо,  що на атракціони « Електричні машинки» і           « Веселі гірки» допускають лише дітей старше 6 років. На « Паровозик» Богдан не піде. Для відвідування будь-якого атракціону необхідно купити квиток  для кожної дитини. Скориставшись таблицею, визначте максимальну суму коштів ( у грн.) , що витратять батьки на придбання квитків для дітей.

Назва атракціону

 Вартість 1 квитка для 1 дитини, грн.

Веселі гірки

17

Паровозик

16

Електричні машинки

20

Карусель

12

 Батут

15

Дитяча рибалка

8

 Лебеді 

13



	12.
	Петро, Микола та Василь уранці відвідали кафе і кожен із них замовив собі на сніданок бутерброд та гарячий напій. Відомо, що Василь не п’є чорного чаю, а Микола замовив собі бутерброд із шинкою. Скориставшись таблицею, визначте, скільки грошей ( у грн.) буде коштувати Миколі, Василю і Петру разом найдешевше замовлення в цьому кафе.

Страви

Ціна, грн.

Бутерброд із сиром

7,00

Бутерброд із шинкою

15,00

Бутерброд із рибою 

17,00

 Кава з молоком

13,00

Кава

12,00

Чай чорний

8,00

Чай зелений

9,00



	13.
	У готелі для проживання туристів э одномісні, двомісні та тримісні номери. Їх всього 124. Якщо всі номери в готелі заповнені, то одночасно в ньому проживає 255 туристів. Скільки всього в цьому готелі тримісних номерів, якщо кількість одномісних номерів дорівнює кількості двомісних номерів?
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